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Előterjesztés 
 
 

Nagy Andrea támogató szolgáltatás térítési díjkedve zmény megállapítása iránti 
kérelme ügyében benyújtott fellebbezés elbírálásáró l 

 
 

Biatorbágy Város Képviselő-testületének a személyes gondoskodást nyújtó 
ellátásokról szóló, többször módosított 9/2009. (10.30.) Ör. számú rendelete 
(továbbiakban: Rendelet) 9. §-ában foglaltak alapján a Polgármester a szociális 
igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvényben (a 
továbbiakban: Szt.) meghatározott támogató szolgálat  keretében biztosított 
ellátások közül a szállítási szolgáltatás  igénybevételéért fizetendő térítési díj 
megfizetése tekintetében kedvezményt állapíthat meg .  

A Rendelet értelmében a tanköteles korú, fogyatékos gyermek biatorbágyi lakóhelye 
és a részére kijelölt köznevelési intézmény közötti szállítás céljából igénybe vett 
támogató szolgálat esetén megállapított díjkedvezmény adott tanévre  (mintegy 10 
hónapra folyamatosan) kerül megállapításra. A támogatás mértéke – a család 
jövedelmétől függően – 50, illetve 100 %-os mértékű lehet.  

A támogató szolgálat igénybevétele érdekében a kérelmezőnek szerződést kell 
kötnie a szolgáltatóval (Boldog Gizella Alapítvány), ez a szerződés többnyire 
határozatlan idejű vagy tanévre vonatkozik. Célszerű, hogy a kérelmező már a 
szerződéskötéskor ismerje a fizetendő díj rá eső részének mértékét, és mérlegelni 
tudja, hogy számára ez vállalható-e, illetve kedvezőbb-e, mint a tömegközlekedés (a 
kísérő díjkedvezménye a fogyatékos gyermekre tekintettel igen magas). Továbbá 
annak érdekében, hogy a kérelmezőnek ne kelljen minden hónapban új kérelmet 
benyújtania és a támogatást a tanévre meg tudjuk állapítani, a kérelmeket  (minden 
év) szeptember 15-ig kell benyújtani . 

 

 

Nagy Andrea , 2051 Biatorbágy, Szabadság út 4. szám alatti lakos 2012.11.07. 
napján a Hivatal ügyfélfogadási idején megjelent és a gyermekére, Boros Veronikára 
(sz. 2001.02.03.) tekintettel igénybe vett támogató szolgáltatás térítési 
díjkedvezmény megállapítását kérte. A gyermek a Montagh Imre Általános Iskola, 
Óvoda és Készségfejlesztő Speciális Szakiskola (1119 Budapest, Fogócska u 4.) 
tanulója, két testvére a Biatorbágyi Általános Iskolába jár.  

A támogató szolgáltatás térítési díjkedvezmény megállapítás iránti kérelmet 
elutasítottam, tekintettel arra, hogy a kérelmet minden év szeptember 15-ig lehet 
benyújtani. 



 
 

 

 

 

Kérelmező az elutasító határozat ellen az arra jogosult határidőben (2012.12.27-én), 
fellebbezéssel élt . Beadványában rögzíti, hogy a támogató szolgálatot korábban is 
igénybe vette, akkor jelezték már felé, hogy a díj maximális összege kb. 25.000,- 
Ft/hó is lehet, azonban a ténylegesen kiszabott díj ekkora még sohasem volt. 2012. 
szeptember hónapban továbbá a támogató szolgálattól szóbeli ígéretet kapott a havi 
díjtól való eltekintésre és további mérséklésre vonatkozóan. Végül 2012. november 
hónapban kapott három db, kb. 25.000,- Ft összegre vonatkozó csekket, annak 
ellenére, hogy volt olyan hónap, amikor a gyermek szállításának több, mint felét a 
család oldotta meg. 

 

A fellebbezésben leírtak a díjkedvezmény iránti kérelmet elutasító határozat 
megalapozottságát nem befolyásolják, új, a döntésnél figyelembe vehető körülményt 
nem tártak fel. A Polgármesteri Hivatal nem vizsgálhatja a Kérelmező és a 
szolgáltatást nyújtó közötti kétoldalú szerződésben vállaltak teljesítését. A kérelmező 
a határidőn túli benyújtás tényére vonatkozóan adatokat nem közölt, a határidő 
önhibáján kívüli elmulasztására igazolási kérelmet nem nyújtott be.  

Fentiek alapján egyértelműen megállapítható, hogy a Polgármester az elutasító 
határozatát az Szt., illetve a Rendelet rendelkezéseinek megfelelően, jogszerűen 
hozta meg. A fellebbező által felhozott indokok továbbá a határozat 
megsemmisítésének vagy módosításának alapjául nem szolgálhatnak, ezért kérem 
a Képvisel ő-testület fellebbezést elutasító, továbbá az els ő fokú határozatot 
helyben hagyó döntését . 

  

Biatorbágy, 2013. január 11. 
         Tarjáni István s.k. 
            polgármester 
 
 
 
Az előterjesztést összeállította, felelős: Pomaházi Krisztina igazgatási osztályvezető 
 

 



 
 

Határozati javaslat 
 

Biatorbágy Város Képvisel ő-testülete 
… 2013. (...) Ör. számú 

határozata 
 
 
Biatorbágy Város Képviselő-testülete Nagy Andrea, 2051 Biatorbágy, Szabadság út 
4. szám alatti lakos fellebbezését elutasítja, egyben a Polgármester – mint első fokon 
eljáró hatóságnak – a támogató szolgáltatás térítési díjkedvezmény megállapítása 
iránti kérelmét elutasító, I0-1215/2/2012. számú határozatát helyben hagyja. 
 
A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a fellebbezés elutasítására 
vonatkozó alábbi határozat aláírására. 
 

„HATÁROZAT 

 

Biatorbágy Város Polgármesterének – mint első fokon eljáró hatóságnak – a 
támogató szolgáltatás térítési díjkedvezmény megállapítása iránt benyújtott kérelmet 
elutasító, I0-1215/2/2012. számú, 2012.12.05. napján kelt határozatára Nagy 
Andrea, 2051 Biatorbágy, Szabadság út 4. szám alatti lakos által 2012.12.27. napján 
postára adott és 2013.01.02. napján Hivatalomhoz beérkezett  
 

fellebbezését elutasítja és a megtámadott határozat ot helyben hagyja. 
 

A képviselő-testület határozata ellen közigazgatási úton további jogorvoslatnak helye 
nincs. A határozat felülvizsgálata érdekében – jogszabálysértésre hivatkozással - a 
határozat közlésétől számított 30 napon belül keresettel lehet élni a Budapest 
Környéki Törvényszékhez (postacím: 1443 Budapest, Pf. 175.). 
.  
 

I n d o k o l á s  

 

Nagy Andrea 2012.11.07. napján nyújtott be kérelmet gyermekére, Boros Veronikára 
tekintettel, támogató szolgáltatás térítési díjkedvezmény megállapítása iránt.  

A támogató szolgáltatás igénybevételének, valamint a szolgáltatásért fizetendő 
személyi térítési díjkedvezmény nyújtásának lehetőségét Biatorbágy Város 
Képviselő-testületének a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról szóló 9/2009. 
(10.30.) Ör. sz. rendelete (a továbbiakban: Rendelet) szabályozza. A kérelem 
benyújtásának idején hatályban lévő Rendelet 9. § (6) bekezdése úgy rendelkezik, 
hogy „Amennyiben a szállítási szolgáltatás Biatorbágyon lakcímmel rendelkező, 
tanköteles korú, illetve középfokú tanulmányait folytató fogyatékos gyermek 
lakóhelye és a részére kijelölt köznevelési intézmény közötti szállítás céljából kerül 
igénybevételre, a kérelmet minden év szeptember 15-ig lehet benyújtani. A 
díjkedvezmény adott tanévre vonatkozóan kerül megállapításra.” 

A Polgármester a benyújtott kérelmet megvizsgálta és megállapította, hogy a 
Kérelmező a támogatási igényére vonatkozó beadványát a Rendeletben rögzített 
határidőn túl, szeptember 15. napját követően nyújtotta be, így a kérelem elutasításra 
került. 



 
 

 

 

A határozat ellen – határidőn belül - a kérelmező 2013.01.02. napján beérkezett 
fellebbezéssel élt. A fellebbezésben a határozatban foglaltakat sérelmezte, azonban 
új tényre nem hivatkozott, a határidő önhibáján kívüli elmulasztására igazolási 
kérelmet nem nyújtott be.  

A fellebbezési ügyben döntési joggal rendelkező Képviselő-testület az összes 
körülményt figyelembe véve egyértelműen megállapította, hogy a kérelmező részére 
a Polgármester a támogató szolgáltatás térítési díjkedvezmény megállapítása iránti 
kérelmét elutasító határozatát a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 
1993. évi III. törvényben (a továbbiakban. Szt.), illetve a Rendeletben foglaltaknak 
megfelelően, jogszerűen hozta meg. A Képviselő-testület megállapította, hogy a 
fellebbező által leírtak a határozat megsemmisítésének vagy módosításának alapjául 
nem szolgálhatnak, ezért a fellebbezés elutasítása és az első fokú határozat helyben 
hagyása mellett döntött. 

A Képviselő-testület határozatát az Szt. 92. §-a, a  közigazgatási hatósági eljárás és 
szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény 109. §-a alapján 
hozta meg. 
 
 
Biatorbágy, 2013. január 31. 
 
 
 
 

Tarjáni István 
  polgármester” 

 
 
 

 

 








